

这里承载了许多武进人学生时代的回忆

从小逛到大的老牌“文具店”重装开业

本报讯(殷雯馨 高岷 徐洋 图文报道) 17日,开店27年、承载着一代武进人学生时代回忆的欧迪办公四季青总店重装开业,3000平方米的空间重装为全新的阅读空间、文创空间,设置阅读吧、儿童乐淘坊、健身休闲体验区、自助咖啡吧等场所。

值得一提的是,此次重装开业,欧迪办公与武进图书馆深度合作,纳入图书馆通借通还系统,提供1000多册图书的免费借阅,计划每两个月对图书进行更新。

此次装修风格以黄色、橘黄色为主色调,让顾客在时尚舒适的环境中感受到优质温馨的服务。欧迪办公素来以货品全、价格低、售后好为核心竞争力,卖场区域提供超8000种货品,其中80%的商品为厂家直采,价格低



廉。开业活动期间还将推出满减、一元购、买就送活动,还将推出1元咖啡、非遗及民间优秀技艺产品展示、日常生活礼仪讲座活动。

从小店铺起步、进驻大卖

场、再到线上线下多渠道销售的专业办公物资系统集成商、以及如今融入“书香湖塘·城市漫读”的步伐,欧迪办公历经多次模式创新,折射出湖塘人真抓实干的创业精神。

我市严查降低消防施工质量违法行为

对消防施工质量不达标的,一律严惩!

本报讯(王伟 秋冰) 今年以来,市住房和城乡建设行政执法支队共受理了25件涉及降低消防施工质量等消防领域违法行为的案件,处罚金额约90万元。

记者了解到,这些案件中,有一起较为典型,即江苏某建设工程有限公司因未按照消防设计文件和消防技术标准施工而被立案调查。经查,该公司承接了天宁区凤凰公园东侧地块项目的消防专业工程。执法人员现场检查发现,该项目住宅消防电梯前室消防栓箱未按照设计图纸嵌入墙体安装,导致前室短边不满足《建筑

设计防火规范》的相关要求。对此,当事人辩称,原设计图消防箱有定位,在实际安装时发现安装地方的墙体为预制墙体,且无预留洞口,不能开凿,所以消防箱无法嵌入墙体只能明装。

市住建行政执法支队相关负责人介绍,不管什么原因,当事人的违法事实清楚,理应依法处理。依据《中华人民共和国消防法》相关规定,并参照《江苏省住房和城乡建设系统行政处罚裁量基准》“未按照要求改正的,处3万元以上10万元以下罚款”的裁量基准,市住建局经讨论决定,对该

工程建设公司作出了罚款6.5万元的行政处罚。

据介绍,建设工程施工以及二次装修过程中,必须严格按照新修订的《消防法》要求,明确各方参建单位职责,高层建筑消防图纸审验合格方可开工,需要进行消防审验的项目,未经审查验收合格的,不得投入使用。同时,我市还将着重治理密室逃脱、剧本杀等新兴场所消防安全隐患,共同破解执法难题。对发现的不执行建设工程消防设计审查验收制度的各方主体和有关人员,将依法严肃处理,并加大曝光力度。

江南农村商业银行员工

荣获江苏电商直播技能大赛“优秀选手”

本报讯(徐杨 仇亚娟) 近日,江苏电商直播技能大赛在南京落下帷幕。来自江南农村商业银行互联网金融部的毛琛在经历了初赛和复赛的激烈竞争后脱颖而出,代表常州市进入决赛,荣获“优秀选手”称号。

从2022年开始,江苏省已连续举办三年直播技能大赛。以赛

促学、以赛兴业,营造电商直播浓厚发展氛围,为全省主播提供一个同台竞技、互相学习、共同提升的平台。本次大赛有数千位选手报名,最终有17支队伍的36位选手晋级决赛。

近年来,电商直播行业迅速发展,成为推动商业活动的重要力量。江南农村商业银行积极把

握新媒体发展趋势,坚持支农支小、支持乡村振兴的目标,不断探索将电商直播技术与金融服务相结合,深入推进城乡融合发展,促进城乡共同繁荣。截至9月末,该行已开展直播170期,内容覆盖特产供销、企业财税、金融知识、传统文化等多样主题,受到合作单位和直播粉丝的广泛好评。

江南农商行溧阳市戴埠支行

及时处置,护住老人“钱袋子”

本报讯(徐杨 张铭 陶然) 近日,江南农村商业银行溧阳市戴埠支行敏锐发现客户异常,及时采取应急处理措施,守住了客户的“钱袋子”。

事发当天,一位老人手持银行卡及身份证来到网点,不断询问如何提升转账额度,并表示需紧急提升额度,神情十分紧张。老人的异常行为引起网点工作人

员警觉,第一时间询问了其大额转账的具体用途。

原来,老人接到电话,对方称其开通了抖音直播功能,若不关闭则每月将被扣除800元费用。工作人员怀疑老人遭遇电信网络诈骗,立即向其提示风险。老人表示已按对方指示点击链接,并将验证码告知对方。工作人员检查老人手机,发现多个境外来电,

且手机银行及“云证通”服务都被开通,验证码还遭泄露。

在工作人员提醒下,老人意识到被骗。工作人员立即启动应急机制,一方面报警备案,另一方面协助老人修改密码。等老人配偶及警方到达网点后,网点帮老人将所持银行卡内共3万多元资金取现保管,并在警方建议下对储蓄卡设置了保护性止付。

我市完成首例 高效办成企业注销登记“一件事”

本报讯(谢维娜 政务轩) 记者17日从市数据局获悉,我市高效办成企业注销登记“一件事”服务近日正式上线。常州德温文化传媒有限公司通过江苏政务服务网常州旗舰店“高效办成一件事”服务专区,顺利完成企业注销相关业务联办,成为常州市高效办成企业注销登记“一件事”首个受益企业。

记者了解到,公司注销作为企业生命周期的最后一环,涉及行政审批、税务等多个部门。此前,办事企业需要在各个部门或进驻窗口间“往返跑”,登记程序烦琐、环节多、耗时长成为企业反映比较集

中的问题。“现在通过‘高效办成一件事’专窗,企业注销登记实现了一网通办,节省了咱们不少时间。”企业负责人表示。

今年以来,我市全面落实“企业注销登记一件事”改革措施,通过优化业务流程、强化数据共享,实现“一表申请、一次提交、部门联动、限时办结”,推动行政审批、税务、企业印章等部门协同配合,并联合审批。推行线上线下融合办理,线上“一表采集、全程网办”,线下“一窗受理、限时办结”,打造便捷高效企业退出渠道,不断提升企业注销标准化、规范化、便利化水平。

我市开具首张 住宅专项维修资金电子票据

本报讯(唐文竹 吴亚男) 14日,我市成功开出首张“江苏省住宅专项维修资金专用票据(电子)”,标志着我市住宅维修资金专用票据打通数字化改革“最后一公里”,正式开启电子化时代。

电子票据管理改革是深化“放管服”改革的重要内容。据了解,今年以来,市住保中心严格落实全省财政电子票据管理改革要求,积极对接市财政局财政票据系统,采

取“信息化+数据化+智能化”手段高效处理住宅维修资金电子票据,实现数据“一张网”、信息“一条路”。业主在缴存住宅维修资金后,通过手机上简单操作即可获得住宅维修资金电子票据。

下一步,市住保中心将深入推进维修资金信息化服务,优化电子票据系统平台,加快推进维修资金线上交存功能上线,持续提升管理力度、服务温度和办事速度。

“长荡湖水乡生态游学”获省级立项

本报讯(杨成武 石磊) 近日,江苏省社会教育服务指导中心公布2024年度“游学”项目立项名单。本次全省共立项10个“游学”项目,金坛区儒林镇社区教育中心申报的“长荡湖水乡生态游学”位列其中,为我市唯一入选。

该项目以儒林镇美丽乡村建设实践为基础,形成“工业遗迹+湖荡美食+乡村文化”为特色的发展模式,通过对儒林镇的自然资源、人文历史、非遗文化等整合利用,打造融合乡村自然风貌、特色产业、农村文化旅游休闲的

新农村示范游学项目。

项目负责人表示,将充分利用长荡湖独特的自然和文化资源,设计多样化的游学项目,不断提升游学活动的专业性和趣味性,推动农村生态旅游和环境教育的深度融合,助力学习型社会建设。

圣家装饰

新房装修 旧房改造
商铺升级 全屋定制

地址:天宁区安信颐和8-2公寓
电话:13961189714

遗失声明 公告信息登报

常州日报、常州晚报

公告服务

承接各类证件遗失、公章、
营业执照遗失公告、家有喜报等
登报服务



扫码即可线上办理

需要指定日期刊登的,须在刊出日期前两天起提前办理和预约。
登报服务热线:86603740
地址:常州市新北区龙锦路1590号常州现代传媒中心3号楼一楼
常州日报社便民服务中心